

IT Cell
 Pls. publish the tender notice
 in the dept. website

Deals-o കൃഷി വകുപ്പ്
 STATE AGRICULTURAL ENGINEER
 Directorate of Agriculture പരസ്യം

നമ്പർ .എ.ഇ(3) 361/2014 23/10/14

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ, എറണാകുളത്തിന് 2014-2015 ൾ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അംഗീകരിച്ചുകിട്ടിയിട്ടുള്ള താഴെ പറയുന്ന പ്രവർത്തിക്ക് നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള അംഗീകൃതകരാറുകാരിൽ/ ഏജൻസികളിൽ നിന്ന് മതസരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ മുദ്രവച്ച കവറുകളിൽ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. കവറിന്റെ പുറത്ത് - പ്രവർത്തിയുടെ പേര് എഴുതിയിരിക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസുകൾ 20.11.2014 തീയതി വൈകുന്നേരം മൂന്നുമണിവരെ സ്വീകരിക്കുന്നതും അന്നേദിവസം 3.30-ന് ഹാജരുള്ള കരാറുകാരുടേയോ അവർ രേഖാമൂലം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന ഏജൻറുമാരുടേയോ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതുമാണ്. പ്രസ്തുത ദിവസം ഏതെങ്കിലും കാരണവശാൽ അവധി ദിവസമായാൽ അടുത്ത പ്രവർത്തി ദിവസം മുകളിൽ പറഞ്ഞ വ്യവസ്ഥയിലും സമയത്തും ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും തുറക്കുന്നതുമാണ്. പ്രവർത്തികളെ സംബന്ധിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നം. രീ	പ്രവർത്തിയുടെ പേരും അടങ്കൽ തുകയും	നിരത ദ്രവ്യം	ദർഘാസ് ഫാറത്തിന്റെ വില	പ്രവർത്തി പൂർത്തിയാക്കേണ്ട കാലാവധി
1	കുന്നത്തുനാട് കൃഷിവേറെൻ കീഴിലുള്ള കുമാരപുരത്ത് ക്വാർട്ടേഴ്സ് പൊളിച്ചുമാറ്റി ലേലം ചെയ്തു വിൽക്കുന്നതിന്	800 രൂ	300 + വിനി	2 മാസം
	അടങ്കൽ തുക 28662 രൂ			

ദർഘാസ് പ്രമാണം നെട്ടുരിലുള്ള മരട് കാർഷിക അർബൻ മൊത്ത വിപണന മാർക്കറ്റിനോട് അനുബന്ധിച്ചുള്ള എറണാകുളം കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും ദർഘാസ് ദിവസം ഒരുമണിവരെ ലഭിക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങൾ അാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടുള്ള അപേക്ഷ ഡ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും നിശ്ചിത വിലപനനികൃതിയടക്കം ഈ അഫീസിൽ അടച്ച് രശീത്

വാങ്ങേണ്ടതുമാണ്. ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ അധികൃതർക്ക് വില്പനനികുതിയടക്കം പ്രത്യേക വില അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് പത്രികയുടെ വില യാതൊരു കാരണവശാലും മടക്കിക്കൊടുക്കുന്നതല്ല.

ദർഘാസ് പത്രിക അംഗീകൃതകരാറുകാർക്ക് മാത്രം ലഭിക്കുന്നതും അത് കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ പാടില്ലാത്തതുമാണ്. പുരിഷിച്ച ദർഘാസിനോടൊപ്പം അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ (ക്യൂഷി), എറണാകുളത്തിന്റെ പേരിൽ നിശ്ചിതതുകക്കുള്ള ബാങ്ക് ഡ്രാഫ്റ്റ് നിരതദ്രവ്യമായും അം തിനായിരം രൂ യ്ക്ക് മുകളിലുള്ള ദർഘാസിന് 100 രൂ യുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ പ്രിലിമിനറികാരും - സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ ദർഘാസിനെ സംബന്ധിച്ച നിലവിലുള്ള എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമാണ്. ദർഘാസുകൾ യാതൊരു കാരണവും കൂടാതെ നിരസിക്കുവാനുള്ള അധികാരം ക്യൂഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ, എറണാകുളത്തിന് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. പരസ്യലേലത്തിനുശേഷം ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്നതായിരിക്കും.

ക്യൂഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ കാര്യാലയം
നെട്ടൂർ എറണാകുളം - 682 040
തീയതി:- 13.10.2014
പകർപ്പ് - നോട്ടീസ് ബോർഡ്

Jgm
Assistant Executive Engineer (Agr.),
Ernakulam, Kochi - 682 019

